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Charita Ostrava, 11. 02. 2016 
 

Evropské peníze zlepšily kvalitu života lidí s duševním onemocněním a Dny otevřených dveří 
 

Ostrava – Charita Ostrava připravuje u příležitosti 25. výročí vzniku organizace dny otevřených dveří 

v termínu 18. - 19. 2. 2016. Kromě všech ostravských zařízení může veřejnost navštívit i krnovský charitní 
dům, který byl zmodernizován z prostředků Evropské unie z Regionálního operačního programu 
Moravskoslezsko v rámci projektu „Domov Salvator - podpora kvality života lidí s duševním onemocněním“.  
 
Sociální a zdravotní služby lidem v různých obtížných životních situacích poskytuje nezisková organizace 
Charita Ostrava především na území Ostravy, ale i v přilehlých obcích od ledna 1991, kdy jako účelové 
zařízení Římskokatolické církve vznikla. „Cílem Charity Ostrava je zabezpečování kvalifikované a komplexní 
pomoci lidem po stránce fyzické, psychické, sociální i duchovní, pokud možno s důrazem na jejich aktivizaci 
a lidský přístup. Díky dlouhodobé spolupráci a podpoře ze strany statutárního města Ostravy, 
Moravskoslezského kraje, firem, drobných dárců, dobrovolníků, ale i přízni veřejnosti, médií se naší 
organizaci, myslím si, daří poskytovat profesionální a kvalitní služby“ s vděčností hodnotí čtvrtstoletí provozu 
a rozvoje aktivit Martin Pražák, ředitel Charity Ostrava.   
 
Poskytovanou pomoc prostřednictvím služeb zaměřujeme na seniory, lidi se zdravotním postižením, lidi bez 
domova, matky s dětmi v tísni, ohrožené děti a mládež, lidi s duševním onemocněním, lidé nevyléčitelně 
nemocní v terminálním stádiu života, lidé v nepříznivé životní situaci. 
 
Možnost zažít atmosféru a seznámit se s poskytovanými službami v domovech pro seniory, azylových 
domech, charitním hospici, tréninkových prostorách pro sociální rehabilitaci a dalších charitních střediscích 
mají zájemci z široké veřejnosti v rámci Dnů otevřených dveří Charity Ostrava u příležitosti 25. výročí vzniku 
organizace ve čtvrtek 18. února v době 9 až 17 h a v pátek 19. února 2016 od 9 do 15 hodin. 
 
„Uvítáme všechny zájemce, kteří chtějí poznat prostředí charitních domů, seznámit se s personálem 
zajišťujícím sociální a zdravotní služby“ zve na dny otevřených dveří ředitel Pražák. Všechna lůžková i 
terénní zařízení jsou v plném provozu, denně jsou v nich poskytovány služby zhruba 700 lidem. Personál 
Charity Ostrava aktuálně čítá 250 zaměstnanců a dalších 60 externích spolupracovníků, kteří zajišťují 
celkem 18 sociálních služeb, 2 služby zdravotní a 2 dobrovolnická centra. 
 
Pro veřejnost může být zajímavá návštěva Charitního domu Salvator Krnov – domova se zvláštním 
režimem, ul. M. Švabinského 712/10 v Krnově.  Sociální služba pro lidi s duševním onemocněním je 
poskytována v objektu areálu bývalé salvatoriánské koleje postavené na počátku 20. století. Ke konci 
minulého roku byla díky grantu ve výši 3,2 mil. Kč z Evropské unie prostřednictvím Regionálního operačního 
programu Moravskoslezsko dokončena modernizace nevyhovujícího technického zázemí objektu. Cílem 
grantu bylo zajistit důstojné prostředí pro plnohodnotný život lidí s duševním onemocněním.  
 
„Díky poskytnuté podpoře jsme mohli vyměnit nefunkční osobní výtah, zmodernizovat vybavení pokojů 
klientů i společných prostor charitního domu, proběhla rekonstrukce zastaralé kotelny, nově vybavena je 
kuchyň a prádelna“ popisuje dílčí cíle projektu ředitel Pražák. Finanční podpora z Regionálního operačního 
programu Moravskoslezsko na projektu v celkové hodnotě 3 718 560 Kč je na úrovni 85 procent, patnáct 
procent tvoří spoluúčast Charity Ostrava. 
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